Résultats de I'enquéte réalisée parmi les participants (les éléves et les professeurs)
de la mobilité a I’école partenaire a Kolbuszowa en Pologne

Question 1

Are you

B Teacher
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B Pupil
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INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE
Teacher 8 26.7 %
Pupil 22 73.3 %
Question 2

What is your nationality?
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INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE
Italian 9 30.0 %
Portuguese 9 30.0 %
Romanian 12 40.0 %




Question 3

How do you evaluate the family host accomodation?
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INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE
As a rewarding experience 28 100.0 %
As an unrewarding experience 0 0.0 %
I don’t know 0 0.0 %

Question 4

Have you ever communicated on social networks with your European partners of the "HSES" project before the meeting in Poland ?

Yes, between 1 18-

and 4 times

Yes, mare than
4 times

B No
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INTITULE DES REPONSES

Yes, between 1 and 4 times

¢

B

NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE

16 571%

Yes, more than 4 times

" 39.3%

No

1 3.6 %




Question 5

How many times have you communicated with at least one European partner, since you have been back to your school ?

More than 4 18—

n times |II|I

Between 1 and

4 times G
14 -

B Never
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INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE

More than 4 times 9 321 %

Between 1 and 4 times 16 57.1 %

Never 3 10.7 %




Question 6

What were you afraid of, before the meeting ? (multiple replies possible)

B | had no fear 20—
|||I|
| was afraid of 18—
not knowing my a
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| was frightened
B of not speaking 14 —
the language u
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4
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INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE
| had no fear 18 56.3 %
| was afraid of not knowing my partner 4 125 %
| was frightened of not speaking the language 2 6.3 %
Differences in eating habits 5 15.6 %
Differences in cultural habits 3 9.4 %
Question 7

Would you say that your participation in the "HSES" project has reduced ... (multiple replies possible)

The fear of
meeting
someone else.

The fear of
meeting
someone who
doesn’t speak
the same
language

The fear of
speaking
English

The fear of
speaking French

The fear of
facing new

cultural habits

Other fears

INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE
The fear of meeting someone else 10 294 %
The fear of meeting someone who doesn’t speak the same 9 265 %
language
The fear of speaking English 8 235%
The fear of speaking French 2 59%
The fear of facing new cultural habits 4 18%
Other fears 1 29%




Question 8

In your opinion, what are the knowledges or skills that your participation in the project permitted to improve ? (multiple replies possible)

B Linguistic

sl

Balanced diet

Using computer
technology to

layout a
magazine M
Using social
networks in an
ethical way
- Envimrllmem
protection
INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE
Linguistic 23 36.5 %
Balanced diet 10 15.9 %
Using computer technology to layout a magazine 6 95%
Using social networks in an ethical way 5 79%
Environment protection 19 302 %
Question 9

Did your participation in the project make you want more... (multiple replies possible).
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Travel outside
your country

Take interest in
W foreign traditions
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Study and work 15—
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Improve your
W way of eating 10—
in which way ?
5
0 [E—
INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE
Develop your knowledge of foreign languages 22 30.6 %
Travel outside your country 26 36.1 %
Take interest in foreign traditions and cultures 17 236%
Study and work at school 6 83%
Improve your way of eating : in which way ? 1 1.4 %




Question 10

This mobility in Poland allowed you... (mulfiple replies possible).

Challenge 2
yourself and be
u Iware :J'I' 18 —
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sbilities that you 18 — G
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Change in a 14— |M
positive way
your percapiion 12—
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sbout the 4
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that, in spite: of
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are all linked by
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citizenship, that
is based on
same values
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INTITULE DES REPONSES NOMERE DE REPONSES POURCENTAGE
Challenge yourself and be aware of personal abilities that you 14 25 0%
ignored before '
Change in a positive way your perception of the unknown and your 19 3305
approach about it '
Learn how no more be guided by prejudices about the unknown 7 125%

Become aware that, in spite of cultural diffierences, we are all linked
by european citizenship, that is based on same values and 16 286 %
aspirations




Question 11

Would you advise your school friends to take part in a mobility « HSES » project ?
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INTITULE DES REPONSES NOMBRE DE REPONSES POURCENTAGE
Oui 26 100.0 %
Non 0 0.0 %




Question 12

(&)
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If you do, tell why (rank the importance, on a scale of 1 star — low — to 5 — hight} :

o

il

INTITULE DES REPONSES SCORE MOYEM TOTAL NULL NULL NULL NULL MHULL
1. Take part in the project gave you the 431 % 0 0 2 4 18
opportunity to travel free ) 0.0 % 0.0 % 7.7 % 154 % 692 %
2. It's an opporiunity to form new 458 9% 0 0 2 2 21
relationships ) 0.0 % 0.0 % 77 % 7.7 % 808 %
3. This project make possible contacts 485 % 0 0 0 4 22
with pecple who belong to other cultures ) 0.0 % 0.0 % 0.0% 15.4 % 846 %
4. The project made you discover new 442 % 0 0 2 6 17
surroundings ) 0.0 % 0.0 % 7.7 % 231% 5.4 %
e e 2 o o0 B
) o ' ) 0.0 % 0.0 % 0.0% 38% 885 %
education, family life...)
6. The project learned you how to work 410 % 0 0 4 8 13
together as a team ) 0.0 % 0.0 % 154 % 30.8 % 50.0 %
7. The project obliged you to improve 458 %6 0 0 0 B 19
your language skills ) 0.0 % 0.0 % 0.0 % 231% 731%
8. Take part in the project forced you to 0 5 6 5 15
challenge yourself and overcome your 4.04 26 0.0% 77% 23.1% 77% 577 %
fears about the unknown
9. Take part in the project is a good 102 9% T T ] 1 2
pretexd for justified absence at school._. ] 26.9 % 26.9 % 19.2 % 3.8 % 7.7 %




